

2010年6月17日  
星期四

## 竞技

文娱

网事

说法

乐活

▶18、19版

▶20版

▶24版

▶32版

编辑/李 琦  
校对/新 贤

17



# 湖人主场发威 总决赛迎来“抢七”

新华社洛杉矶6月15日电(记者 梁金雄 王军)被逼到不能再输险境的湖人队15日在洛杉矶演绎了一部好莱坞戏剧大片。在客场连续郁闷了两场后,回到主场的湖人队精神焕发,以89:67这一今年总决赛悬殊最大的比分大胜凯尔特人队,把七战四胜的NBA总决赛拖进了“抢七”决战。

这是总决赛历史上第17次

打到第七场,也是5年来第一次。

本场几乎是上一场的拷贝,只是主配角发生了转换。湖人队的高效防守逼得凯尔特人队书写了本队史上总决赛的最低分,也是总决赛历史上第二少得分,同时客队33%的命中率也创造了本届总决赛的最低纪录。

“我们只是比对手更有活力,”胜利之师主帅杰克逊说。“我们的防守好,篮板更好。”

“湖人打得更强硬、更出色,”败军主帅里弗斯说。“我们今天打的是个人篮球,相互间没有信任。”

本场最高得分手依然是湖人当家球星科比,共收获26分。这是他在本次总决赛上连续第四场拿到全场最高分。这回他不再孤单,没再包办本队近半得分,队友加索尔、阿泰斯特及替补均为胜利作出了应有贡献,他

们拿到了全队七成得分。

在湖人队的严防下,上一场命中率高达56%的凯尔特人队本场比赛急剧下滑,降到可怜的33%,比湖人低了8.5%。此外,他们在篮板球上也以39:52告负,替补前三节0:24完败。

令“绿衫军”雪上加霜的是,中锋帕金斯首节右膝扭伤下场,能否在关键的第七场亮相还要看进一步的检查结果。

## 帕金斯恐缺席生死战

北京时间6月16日,湖人队主场以89:67击溃凯尔特人队,并将总比分追成3:3。而

对于绿衫军来说非常不利的是,球队主力中锋帕金斯因在比赛中扭伤膝盖而导致中途退场,可能因此缺席第七场生死战。

帕金斯的伤势如何?赛后《Yahoo》的专家沃纳纳罗沃斯基第一时间更新了自己的微博:“帕金斯扭伤了膝盖副韧带与后交叉韧带,而据一位熟悉帕金斯并掌握内情的人士透露,帕金斯看起来‘有可能缺席第七场’。当地时间周三他将进行核磁共振

检查,以确定最终能否登场。”

膝盖副韧带扭伤并非小事,早在本赛季刚开始时,我国球员易建联便在与山猫队的比赛中因拼抢不慎扭伤了右膝副韧带,并由此缺阵3周(随后他还因被队友打破嘴唇,导致休战期延长)。而湖人与凯尔特人的总决赛第七场将于后天开打……两天的时间实在太短,一旦失去这名中锋,对于凯尔特人队来说后果将是灾难。



### 两“人”“抢七”全纪录

年份	比分	获胜队
1962年	110:107	凯尔特人
1966年	95:93	凯尔特人
1969年	106:108	凯尔特人
1984年	111:102	凯尔特人

## 拳击激战酣战 射击比赛收枪

本报讯(记者 孟山)16日晚,河南省第十一届运动会拳击比赛在新区体育中心体育馆拉开大幕。本次比赛全省共有14个城市的200多名运动员参与24块金牌的争夺。

作为省十一运会的重要夺金项目,我市此次派出了27名选手参赛。截至昨日下午,洛阳代表队的王朋和赵世雷双双跻身男子甲组48公斤级项目的决赛,为我市提前锁定一枚金牌。

拳击比赛的全部24块金牌,将在18日举行的各项决赛中产生。

又讯 15日,2010年河南省青少年射击锦标赛在新区体育中心射击馆结束。在全部45块金牌中,我市代表队独得20块,成为此次比赛的最大赢家。

射击是我市传统优势项目,在历届省运会中我市选手均有不错发挥。此次比赛我市派出了男女共59人的庞大阵容,参加9大项45小项的争夺。

在为期一周的比赛中,洛阳代表队共斩获20枚金牌,尤其是女队选手刘上瑶发挥出色,接连将女子甲组3x20、40发立射和气步枪团体赛等三块金牌收入囊中。

(观看相关视频请登录洛阳网)

